



PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINHOS
ESTADO DO PARANÁ

TOMADA DE PREÇOS TP 002/2009

ERRATA

COMUNICAMOS AOS SENHORES LICITANTES DA TOMADA DE PREÇOS ACIMA CITADA, QUE NO ANEXO 08:

**NO QUADRO DE QUANTIDADES E VALORES DO LOTE II, ONDE SE LÊ:
TOTAL DO LOTE I – R\$ 536.763,42 LEIA-SE TOTAL DO LOTE II – R\$ 536.981,31**

**NO CRONOGRAMA DO LOTE II, ONDE SE LÊ:
R\$ 59.640,38 PARA A PARCELA MENSAL, LEIA-SE R\$ 59.664,59, ALTERANDO OS VALORES ACUMULADOS E O ACUMULADO FINAL.**

**NO QUADRO DE QUANTIDADES E VALORES DO LOTE III, ONDE SE LÊ:
TOTAL DO LOTE III – R\$ 189.471,51 LEIA-SE TOTAL DO LOTE III R\$ 189.378,36**

**NO CRONOGRAMA DO LOTE III, ONDE SE LÊ:
R\$ 21.052,39 PARA A PARCELA MENSAL, LEIA-SE R\$ 21.042,04, ALTERANDO OS VALOR ACUMULADOS E O ACUMULADO FINAL**

**E NO AVISO DE LICITAÇÃO, ONDE SE LÊ:
LOTE II R\$ 536.763,42 LEIA-SE LOTE II R\$ 536.981,31
LOTE III R\$ 189.471,51 LEIA-SE R\$ 189.378,36
VALOR MÁXIMO GLOBAL R\$ 1.189.923, 10 LEIA-SE R\$ 1.190.047, 77**

Foi alterado Anexo VIII, onde se Le Diário, Semanal Leia-se Semanal, Mensal e Quinzenal.

Foi alterado o Item 5 nos sub-itens 5.21 e 5.22.

Matinhos, 03 de Abril de 2009

**Celso da Silva
Presidente da Comissão de Licitação**